

保护环境 取信于民

潢川县重拳整治河道采砂

信阳消息(晏乾坤 鄂盛)“俺们村村通公路原本平平坦坦的,没有想到不到两年时间,就引来来往的砂石车给碾轧破坏了。现在得知县委、县政府全面加强河砂资源综合管理的消息,甭提我们多高兴了!”8月份以来,潢川县重拳整治河道采砂,当地群众拍手称快。

潢川县境内的河流有较丰富的砂资源储量,有近80个河砂开采点。近年来,受利益驱动,非法采砂活动十分猖獗,不仅破坏河道堤防,造成安全隐患,而且破坏生态环境,成为全县强烈关注的热点问题。

在践行群众路线教育实践活动中,潢川县将该热点问题作为突破点,重拳整治河道采砂。为此,成立了河道采砂专项整治工作领导小组,出台了《潢川县河砂市场管理实施细则》,县政府还与各成员单位签订了专项整治目标责任书,及时发布相关公告并在电视台予以公示,大力宣传综合整治的重要性和必要性,让群众理解支持内河砂石资源管理工作。整治中,该县组建了小黄河、白露河、

淮河三个综合整治执法队伍,坚持定期巡查和动态巡查相结合的管理方式,全面规范河砂资源开采审批、费税征收、稽查管理等行为,保持对河道非法采砂行为的高压态势。对于没有任何手续或手续不齐全的河道采砂点、储砂点实施停采禁运;对在采砂、储砂、运砂经营活动中违反河道采砂管理规定的行为,坚决做到发现一宗,打击一宗,取缔一宗,对情节严重的,依法追究其刑事责任。



为增强民警的武器使用能力和安全用枪意识,提高处置突发事件的应变能力,潢川县公安局专门组织民警开展实弹射击演练,由经验丰富的授课教官亲身示范,采取通俗易懂的教学方式,向参训民警详细讲解实弹射击操作要领以及注意事项,有效地提升了民警射击应用技能和作战能力。图为该局参训民警正在进行实弹射击训练。

刘明军 夏俊涛 摄

发挥桥梁纽带作用

平西办事处扎实开展招工服务工作

信阳消息(马健翔)“就业不用去远方,家乡就是好地方”,平西办事处高度重视产业集聚区招工工作,努力为群众办实事、办好事。虽然春节前后外出务工人员回乡找工作的高峰期已经过去,但仍然有一部分群众没有找到令自己满意的工作,如何帮助他们找到合适的工作就成为街道办事处为民服务的重点。

为此,该办事处劳保所积极与区招工服务中心进行对接,以及时更新招工信息,方便居民了解招工动态。对前来办事处咨询的人员,该办事处派出专门人员服务,力争达到群众的满意。

近期,在招工工作中,该办事处劳保所认识到,仅仅帮助务工人员找到工作还不够,更重要的是对进厂务工人员的后续状

况进行了解、反馈,帮助他们解决工作后的疑惑,协调企业与劳动者的关系。为此,劳保所定期对进厂务工人员电话回访,耐心询问他们对企业的看法,针对他们在工作存在的问题与相关企业进行沟通,真正起到纽带桥梁作用,切实给企业输送劳动力解决用工难问题,帮助想找工作的人员找到合适的岗位。

三年嫁了三个郎

固始县一女子被“丈夫们”告上法庭

信阳消息(吕志豪 陈全)固始县一中年女子视婚姻如儿戏,分别在2011年、2012年、2013年与三个不同的男子办理结婚登记手续,终于被“丈夫们”联合控告。8月12日,固始县法院对该案作出判决,以重婚罪判处被告人胡娜(化名)拘役五个月。

胡娜现年44岁,农民,早年因感情不和与第一任丈夫离婚。2011年7月20日,胡娜与安徽省霍邱县三元乡男子秦某登记

结婚。在与秦某婚姻存续期间,胡娜隐瞒已结婚事实,于2012年7月2日与固始县赵岗乡农民戴某登记结婚,后在2013年4月11日,私下与固始县张老埠乡男子冯某登记结婚。

2013年6月,秦某得知胡娜与冯某结婚的消息,遂打电话给冯某,冯某方才知胡娜与他人未办离婚手续即与其结婚。秦某、冯某共同向公安机关报案。

2013年7月16日,胡娜到固始县公安局投案,7月26日被监视居住,后外逃。2014年3月21日,胡娜再次到固始县公安局投案。

法院审理认为,被告人胡娜有配偶而又与他人登记结婚,其行为已构成重婚罪,依法应予惩处。鉴于被告人胡娜有自首情节,认罪态度好,可以从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

明港工业管理区 村村建有垃圾池

信阳消息(胡逸展)“村里建了垃圾池,还配备了专职保洁员,垃圾有人管有人运,环境好了,我们心情也舒畅多了。”8月18日一大早,平桥区明港工业管理区雷寨村村民高国龙一边往家门口附近的垃圾池里倒垃圾,一边笑呵呵地说。

为改善农村居住环境,推进美丽乡村建设,8月份以来,平桥区明港工业管理区累计投入资金10余万元,对生产生活垃圾进行全面整治。该管理区组织全体机关干部坚持每周走上街头打扫卫生,对街道进行统一整修,环卫干部每天早上进行巡逻,严禁占道经营及乱堆乱放、乱搭乱建现象。同时,辖区8个村1个居委会也建起了垃圾池,并成立了专职保洁队伍,定时清扫、清运群众的生活垃圾。该管理区还要求各村将《村规民约》《村环境整治工作方案》等城乡环境卫生整治工作规章制度张贴上墙,使优化环境理念逐步根植村民心中。

过去村里没有垃圾桶和垃圾池,管理区村民的生活垃圾常常堆放在房前屋后、田间地头,又脏又臭影响环境,更影响人民健康生活。现在集镇大街小巷和农家院落都非常干净。“过去垃圾随地倒,大小车辆随意停,山塘沟渠挂‘彩旗’,水泥公路难行人;如今建了垃圾池,门前三包责任清,车辆停放很整齐,城乡环境面貌新。”雷寨村村民编了这段顺口溜,形象地描述了村里的变化。

淮滨县电业局

先舍后得获“多赢”

信阳消息(陈建侠)“10千伏淮张线改造后,7月份线损下降了1.5个百分点。”8月18日,淮滨县电业局生技部副主任田野高兴地说。这是该局先舍后得,收获“多赢”的又一见证。

针对电网“卡脖子”、“低电压”、“高损耗”等三大“症结”,该局突出一个“舍”字,舍得花本钱,下大力气整治。两年来,该局先后投资1亿多元,按照轻重缓急对电网进行升级改造,新增110千伏变电站及35千伏变电站6座;新增配变274台;新建10千伏线路24条、长352千米;扩容、扩建变电站7座;利用“小旧变”进行台区布点和配变迁移工程的实施,减少了资金投入,降低了损耗,提升了电压质量。该局还按时间节点要求完成工程任务,确保工程最大可能地发挥效益,实现了一个“得”字,取得了明显的经济效益。

今年1至7月份,该局35千伏及以上线损完成1.61%,同比下降了0.66个百分点;综合线损完成7.95%,同比下降2.78%;客户服务投诉、咨询事件同比下降28.5%;在信阳供电公司7月份运营监控、绩效管理、同业对标工作中,该局跃居综合管理板块第一名。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
咨询电话:6565 888 院址:信阳市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳市晨浩医疗器械有限公司
的国税通用机打发票一张(发票代码:
141001320043,票号:37163996),因不慎
丢失,特声明作废。